

# 新医改10周年:群众看病就医获得感提升

**新报讯(记者 段丽萍)** 今年是新中国成立70周年,也是新医改实施10周年。5月24日,自治区政府召开全区深化医改工作典型经验新闻发布会,对我区在医改方面取得的主要成就进行了发布。

自治区卫健委主任许宏智介绍,近年来,我区坚持以人民健康为中心,聚

焦深化医改工作重点、群众就医痛点和基层服务弱点,在重点领域和关键环节的改革不断取得新进展,提高了群众看病就医的获得感。

一是统筹谋划,着力构建医改工作新格局。新医改实施以来,自治区党委、政府层面制定出台医改政策53件,各部门出台

配套文件280余个,具有立柱架梁性质的制度体系日趋完备。

二是整合资源,着力解决群众看病难问题。全区已组建各种形式的医联体177个,组建家庭医生签约服务团队9247个。远程医疗已覆盖100个旗县区和148家医疗机构。全面启动居民电子健康码发放工

作,群众看病就医更加便捷。实施提高基层就诊报销比例、对转诊患者连续计算起付线、加强基层与上级用药衔接等配套政策,有效促进了医疗资源和病人的“双下沉”。

三是三医联动,着力解决群众看病贵问题。我区于2017年4月全面推开公立医院综合改革,所有

公立医院全部取消药品加成,实行药品零差率销售。2018年,我区医疗费用增幅控制在10%左右,医疗服务收入占比提高到31.4%,个人卫生支出占比降至31.5%,自治区确定的605个病种的按病种付费工作有序推进。

四是关口前移,着力解决群众少得病的问题。

加强贫困地区疾病预防和公共卫生工作,实现健康扶贫关口前移。

据了解,乌海市、兴安盟和准格尔旗有关负责人也在发布会上介绍典型经验,这三地先后获得公立医院综合改革真抓实干成效明显地区,受到国务院的表彰奖励,为深化医改内蒙古实践作出了积极贡献。

## 赛马大会

5月25日,速度赛马选手在比赛中角逐。当日,2019科尔沁右翼中旗图什业图赛马会马术俱乐部联赛在内蒙古兴安盟科尔沁右翼中旗拉开序幕。

摄影/新华社记者 于嘉



## 我区未来一周风吹雨打气温降

**新报讯(记者 马丽侠)** 5月以来,内蒙古天气一直不稳定,公众已经重复了多次的穿秋裤、脱秋裤。5月25日下午,内蒙古气象台分别发布寒潮蓝色和大风蓝色预警信号。全区再次出现大幅降温,并伴随降水和大风,东部地区降幅超10摄氏度。26日,全区气温继续下降并跌至谷底,特别是前期高温地区的降幅达18摄氏度之多,大部分主要城市的最高气

温都会降至20摄氏度以下,部分地区在15摄氏度以下,一天之内从夏回冬。内蒙古气象局26日发布预报称,预计未来一周,全区将有两次较强冷空气过程,大部地区气温下降明显,中东部地区伴有降水和大风。

立夏以来,内蒙古的气温虽然一直在回升,局地也出现过高温天气,但持续时间较短,大部地区真正的夏天还没有到来。

据内蒙古气象台预计,27日,呼伦贝尔市东北部有分散性小雨,西部地区多云转晴,其余地区晴间多云;中部偏东和东部地区5~6级短时7级偏北风。28日,东北部地区多云间晴,呼伦贝尔市东部偏东有分散性小雨,西部地区晴转多云,其余地区晴间多云;东部地区5~6级偏北风。

受高空冷涡影响,5月29日至31日,中东部地区又将有一次降水、降温和

大风天气过程。中部偏南、偏东和东部地区有降水天气,累积降水量为0.1~9.9毫米,呼伦贝尔市中部和东部地区累积降水量为10~24.9毫米,呼伦贝尔市东部累积降水量可达25~49.9毫米,局部可超50毫米;同时,全区大部气温下降4摄氏度左右,中部和东部偏西地区气温下降6~8摄氏度;西部偏北、中部、东部大部地区有5~6级短时7级西北风。

## 路智非法收受财物2000余万

反腐进行时

**新报讯(记者 刘惠)** 5月23日,自治区纪委监委通报了包头市政府原党组成员、副市长路智与黑恶势力沆瀣一气的行为。

据介绍,今年3月,经自治区纪委监委、监委委员会会议审议并报自治区党委批准,自治区纪委监委给予包头市政府原党组成员、副市长路智开除党籍、开除公职处分,将其涉嫌犯罪问题移送检察机关依法审查起诉。

委监委对路智涉嫌严重违纪违法问题立案审查调查。作为市政府党组成员、副市长的路智,本应克己奉公、守土尽责、造福一方,却与黑恶势力组织集团的骨干成员称兄道弟、沆瀣一气,不仅出面帮助其承揽工程,还在黑恶势力骨干成员设立的公司出资入股,在社会上造成十分恶劣的影响。

2011年至2012年,路智任包头市九原区委书记期间,在明知张某某为包头市某黑恶势力组织骨干成员的情况下,利用职务之便,亲自上阵向有关人员打

## 充当黑恶势力“保护伞”

招呼,为张某某承揽了九原区庞大汽贸等多项工程,使其从中获取巨额利润,为黑恶势力提供经济支撑,助长了黑恶势力的蔓延。2012年2月,路智以他人的名义,在张某某经营的包头市某现代生态农业有限公司入股100万元,持股49%。路智还纵容妻女与张某某等人共同到欧洲、美国、澳洲等地区国家旅游观光,费用全部由张某某承担。

路智理想信念丧失,利令智昏,将公权变为谋取私利的工具,非法收受多名企业主、管理对象及下属财物

折合人民币2000余万元,直至被审查调查的前一天,还与涉案人员统一口径,编造虚假交款协议,订立攻守同盟,规避组织审查调查。

自治区纪委监委认为,路智身为副厅级党员领导干部,丧失党性原则、罔顾党纪国法,为黑恶势力站台撑腰、充当“保护伞”的行为,严重损害了党员领导干部的形象和政府公信力。对这一案件的查处,充分彰显了我们党“扫黑除恶”的坚强意志和坚决惩治涉黑涉恶腐败和“保护伞”的坚定决心。

## 张呼高铁乌兰察布怀安段开始送电

**新报讯(记者 查娜)** 记者从中国铁路呼和浩特局集团有限公司获悉,张呼高铁将于今年年底开通运营,5月17日,察右前旗牵引所、兴北牵引所、怀安变电所顺利完成静态验收评估,乌兰察布(不含)至怀安(不含)段于5月23日9时开始送电,标志着张呼高铁乌兰察布至怀安段牵引供电工程正式受电启动,为后续联调联试及动态验收奠定基础。

据了解,张呼高铁位于华北北部,呈东西走向,是内蒙古首条新建高速铁路。线路始于张家口南站,引入呼和浩特东站,全长286.8公里,其中河北省境内75.5公里,内蒙古自治区境内211.3公里。列车设计速度为250公里/小时。全线共设6座车站。分别是:怀安站、兴和北站、乌兰察布站、卓资东站、旗下营南站、呼和浩特东站。本次测试区段为乌兰察布站至怀安(不含)站,长约114公里。

张呼高铁是国家铁路网骨架京包、包兰铁路通道的重要组成部分,也是内蒙古首条高铁线,是西北、华北、东北“三北”地区联系的重要通道。张呼高铁预计今年年底开通,与在建的京张高铁接轨后,呼和浩特至北京的运行时间将从现在的平均9小时缩短到3小时以内。

## 《热土——影像中的珍贵记忆》临河首映

**新报巴彦淖尔讯(记者 白忠义)** 5月24日,“不忘初心·牢记使命”大型文献纪录电影《热土——影像中的珍贵记忆》首映式在临河举行。

《热土——影像中的珍贵记忆》真实记录了以乌兰夫同志为代表的老一辈无产阶级革命家,坚决执行党中央决策部署,带领内蒙古走上民族区域自治道路的光辉历程,生动展现了近代以来内蒙古各族人民在中国共产党的领导下,自力更生、奋发图强,建设美好家园的动人故事,全面反映了乌兰夫同志为民族团结、祖国统一做出的历史性贡献。

## 无限极助力本报服务高考:提供矿泉水雨伞帐篷马扎

(上接1版)秉承“思利及人”的核心价值观,无限极(中国)坚持“弘扬中华优秀养生文化,创造平衡、富足、和谐的健康人生”的企业使命,创造了独特的健康理念,致力于铸就高美誉度品牌,获得广泛的社会认可。2017年,“无限极”品牌价值经世界品牌实验室评估为658.69亿元人民币,位列当年度“中国500最具价值品牌”排行榜第45位。

本次活动中,无限极(中国)有限公司将携手本报,在高考期间向广大考生和家长赠送矿泉水2万瓶,雨伞600把;还将提供帐篷和马扎,供等待考试的学生和家长休息;24名志愿者将为大家送水送伞送报纸,并提供高考填报志愿咨询服务。我们期待与无限极(中国)有限公司的志愿者一起,为大家送去一段难忘的高考时光。